

## युवक को जान से मारने प्रयास

सादलपुर। राजगढ़ थाने के गांव श्योपुरा निवासी एक व्यक्ति लसेडी गांव निवासी एक युवक के खिलाफ रॉजश कुमार सिहाग ने बताया कि महावीर पुत्र रामस्वरूप जाट उम्र 53 साल निवासी श्योपुरा पुलिस थाना राजगढ़ जिला चुरू इस आरोप का मामला दर्ज करवाया है।

11 मार्च 2025 को सुबह 9.30 बजे के लगभग मैं अपने चोक जो घर के आगे है वहां खड़ा था व साफ सफाई करवा रहा था।

इतने में नीले रंग का फार्मेट्रेट ट्रैक्टर लेकर विकास पुत्र जगदीश जाट निवासी लसेडी तह राजगढ़ जिला चुरू आया व आवाज लगाई कि आज मैं आपको जान से मारूंगा तथा ट्रैक्टर मेरी तरफ करने जान से मारने के उद्देश्य से ट्रैक्टर मारी, जिससे मेरे बाएं व दाएं हाथ पर तथा शरीर के अन्य हिस्से पर चोट मारी।

फिर ट्रैक्टर तेज गति से बैक किया व दोबारा मेरे उपर चढ़ाने की निति से मेरे उपर ट्रैक्टर चढ़ाने का प्रयास किया तो मैंने चोक में पीपल गटे पर चढ़ कर जान बचाई।

# तारानगर विधानसभा के गांवों में ओलावृष्टि से हुई फसल बर्बादी का जायजा लिया

सादलपुर, (ओमप्रकाश)। राजगढ़ तहसील एवं तारानगर विधानसभा के गांवों में हुई भारी अतिवृष्टि के बाद पैरा ओलंपिक कमेटी ऑफ इंडिया के अध्यक्ष पद्मभूषण देवेन्द्र झाझडिया एवं उपखण्ड अधिकारी राजगढ़ मीनू वर्मा जब राजगढ़ क्षेत्र के खेतों में नुकसान का जायजा लेने पहुंचे तो एक किसान

■ पदमभूषण देवेन्द्र झाझडिया व एसडीएम ने रोते हुए किसान को बंधाया ढाढस

■ एसडीएम ने सर्वे कराकर मुआवजा दिलवाने का आश्वासन दिया

60 बीघा जमीन पर बोई गई चने की फसल ओलावृष्टि से बर्बाद होने पर फूट-फूट कर रोने लगे।

जिस पर रविवार सुबह 8 बजे सामने आये वीडियो में काफी देर तक पदमभूषण देवेन्द्र झाझडियां ने फूट-



ओलावृष्टि से बर्बाद हुई चने की फसल का एसडीएम ने जायजा लिया।

फूट कर रोये किसान को ढाढस बंधवाया। साथ ही उपखण्ड अधिकारी राजगढ़ मीनू वर्मा ने फसल में हुए भारी नुकसान का सर्वे करवाकर शिग्र सहयायता का आश्वासन दिया, तब जाकर फूट-फूट कर रोये किसान ने

रोना बन्द किया।

ज्ञात रहे कि पदमभूषण देवेन्द्र झाझडिया जब खेतों में पहुंचे तो किसान राजेंद्र ढाका फूट-फूट कर रोने लगे। ढाका ने बताया कि उन्होंने 60 बीघा में चने की खेती कर रखी थी, जिसमें अब

शत-प्रतिशत नुकसान हो गया है। खेतों में कुछ भी नहीं बचा है।

जिस पर पदमभूषण देवेन्द्र ने बताया कि नुकसान देखने के लिए खेतों में पहुंचे किसानों की फसल देखकर यह हालत हुई कि उनसे खेतों से वापस भी नहीं

उठा गया।

ज्ञात रहे देवेन्द्र झाझडिया ने शनिवार को तारानगर विधानसभा क्षेत्र में आने वाले गांव राजगढ़ तहसील के गांव जयपुरिया खालसा, देवीपुरा, मीठडी, कालोडी सहित विभिन्न गांवों के खेतों में जाकर चने व सरसों की फसल में हुए नुकसान का जायजा लेने शनिवार को खेतों में पहुंचे थे तथा किसानों से बातचीत कर उन्हें संतुष्टि दी। इस मौके पर पदमभूषण देवेन्द्र झाझडिया ने कहा केंद्र और राज्य सरकार के सामने किसानों का पक्ष रखेंगे और यह कोशिश करेंगे कि किसानों के नुकसान की अधिकतम भरपाई हो सके।

उन्होंने बताया कि उन्होंने जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा से भी बातचीत करके किसानों को राहत देने की कार्यवाही शुरू करने के लिए कहा है। इस दौरान मौजूद एसडीएम मीनू वर्मा से देवेन्द्र झाझडिया ने कहा कि नुकसान के बारे में समुचित कार्यवाही करें और समयबद्ध ढंग से रिपोर्टिंग कर यह सुनिश्चित करें कि किसानों को हुए नुकसान में ज्यादा से ज्यादा मदद केंद्र व राज्य सरकार की ओर से की जा सके।

## मिलावट की आशंका में स्वास्थ्य विभाग ने किया 352 किलोग्राम घी जब्त

### सीएमएचओ ने की कार्यवाही

उदयपुर, 2 मार्च। उदयपुर में नकली घी के खिलाफ स्वास्थ्य विभाग ने बड़ी कार्यवाही की अंजाम दिया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अशोक आदित्य के निर्देश पर विभाग की टीम कृषि मंडी स्थित पद्मावती ट्रेडर्स पर पहुंची और यहां पर छापामारक घी के सैंपल लेने के साथ ही 350 किलो घी जब्त किया।

जानकारी के अनुसार स्वास्थ्य विभाग को सूचना मिली थी कि पद्मावती ट्रेडर्स पर नकली घी बेचा जा रहा है। इस पर शनिवार को स्वास्थ्य विभाग की एक टीम मौके पर पहुंची और घी के सैंपल लेने के बाद जांच के लिए भेजे। जांच के लिए विभाग की इस कार्यवाही से नकली घी बेचने वालों में हड़कंप मच गया है।

अधिकारियों का कहना है। उदयपुर में नकली घी के खिलाफ स्वास्थ्य विभाग ने बड़ी कार्यवाही की अंजाम दिया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अशोक आदित्य के निर्देश पर विभाग की टीम कृषि मंडी स्थित पद्मावती ट्रेडर्स पर पहुंची और यहां पर छापामारक घी के सैंपल लेने के साथ ही 350 किलो घी जब्त किया।

स्वास्थ्य विभाग को सूचना मिली थी कि पद्मावती ट्रेडर्स पर नकली घी बेचा जा रहा है।

इस पर शनिवार को स्वास्थ्य विभाग की एक टीम मौके पर पहुंची और घी के सैंपल लेने के बाद जांच के लिए भेजे। जांच के लिए भेजे। विभाग की इस कार्यवाही से नकली घी बेचने वालों में हड़कंप मच गया है। अधिकारियों का कहना है कि जांच रिपोर्ट आने के बाद आगे की कार्यवाही की जाएगी।

यदि घी नकली पाया जाता है तो संबंधित व्यापारियों पर कड़ी कार्यवाही होगी। सीएमएचओ डॉ. आदित्य ने बताया कि शुद्ध आहार मिलावट पर वार अभियान के तहत कार्यवाही की जा रही है। भुवनाग सेलिब्रेशन मॉल के पीछे मैसर्स कैलिस्टो रेस्टोरेन्ट डोम रेस्टोरेन्ट का निरीक्षण किया।

## अधिवक्ता से डीजे बजाने वाले युवकों ने की मारपीट



पुष्कर में आई. सी. यू. के बाहर उपस्थित अधिवक्ता।

पुष्कर (निसं.)। बार एसोसिएशन पुष्कर के सदस्य वरिष्ठ अधिवक्ता पुरुषोत्तम जाखेटिया पर दिनांक 02/03/2025 की पूर्व रात्रि 1.30 बजे शराब के नशे में डीजे गाड़ी के साथ उरुवात मचा रहे युवकों ने प्राणघातक हमला कर दिया जिससे अधिवक्ता जाखेटिया जेएलएन अस्पताल अजमेर में गंभीर अवस्था में उपचरित है। बार एसोसिएशन पुष्कर के अध्यक्ष कुलदीप पाराशर ने जानकारी देते हुए बताया कि देर रात्रि पुष्कर में जयपुर बाईपास पर अधिवक्ता जाखेटिया के निवास स्थान

के पास देर रात्रि में डीजे को तेज आवाज पर दस पन्द्रह युवक डीजे वाली पिकअप चला कर शराब के नशे में उरुवात मचा रहे थे जिन्हें रोकने के लिए जाखेटिया व उनके परिवारजन गए तो उनके साथ मारपीट की और कातिलाना हमला कर दिया। हमले में अधिवक्ता जाखेटिया की हालत गंभीर बताई जा रही है। हमलावरों ने जाखेटिया के पुत्र का मोबाइल फोन भी छीन कर ले गए। इस हमले की बार एसोसिएशन पुष्कर के अधिवक्ताओं ने रोष प्रकट कर इस हमले की घोर निंदा की। पुष्कर थाने में दर्ज मुकदमें में

हमलावरों को शीघ्र गिरफ्तार करने की मांग की अन्यथा उग्र आंदोलन करने की चेतावनी दी है। वहीं मामले की जानकारी मिलते ही बार एसोसिएशन अजमेर के अध्यक्ष अशोक रावत, बार एसोसिएशन पुष्कर अध्यक्ष कुलदीप पाराशर, सचिव सन्दीप पाराशर, एसके पाराशर, रघु पारीक, मुनेश तिवारी, अनिल उदय, पुष्करनारायण पाराशर, विनोद पाराशर, मुकेश सुनारीवाल, सुरेन्द्र परसोया, मुकेश पाठक सहित काफी संख्या में अधिवक्तागण जेएलएन अस्पताल पहुंच गए।

## झुंझुनूं जेल में बंद बदमाश की मुलाकात का वीडियो वायरल

झुंझुनूं, (निसं)। जिला जेल में बंद एक बदमाश का वीडियो सामने आया है। वीडियो जेल के अंदर का है, जिसे सोशल मीडिया पर वायरल किया गया है।

यह वीडियो मुलाकात के दौरान का बताया जा रहा है, जिसमें आरोपी अपने परिचितों से बातचीत करता नजर आ रहा है। सबसे चौकाने वाली बात यह है कि जेल के मुलाकात खाने के अंदर मोबाइल फोन ले जाना पूरी तरह प्रतिबंधित है, बावजूद इसके वीडियो

बनाकर सोशल मीडिया पर अपलोड किया गया। इस वीडियो को जिले के कुख्यात क्षेत्रीय गैंग की इंस्टाग्राम आईडी पर अपलोड किया गया, जिसके बाद यह तेजी से वायरल हो गया। वीडियो में आरोपी पूरी बेफिक्री से बातचीत करता दिख रहा है, जिससे यह साफ है कि जेल के अंदर सुरक्षा नियमों की ध्विज्यां उड़ाई जा रही है। वायरल वीडियो में नजर आ रहा आरोपी एक ऑनर किलिंग के मामले में झुंझुनूं जेल

में बंद है। आरोपी क्षेत्रीय गैंग का सदस्य है। इस गैंग का नाम पहले भी कई संगीन वारदातों में आ चुका है, जिनमें हत्या, रंगारी और फिरौती के मामले शामिल हैं। झुंझुनूं जिले में इस गैंग का प्रभाव लगातार बढ़त जा रहा है।

हाल ही में इस गैंग ने चिडावा में एक बड़े पेड़ा व्यापारी से एक करोड़ रुपए की फिरौती मांगी थी। जब व्यापारी ने फिरौती देने से इनकार किया तो बदमाशों ने उसकी दुकान पर फायरिंग

कर दहशत फैला दी। इस वारदात के बाद पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था, लेकिन इस गैंग का नेटवर्क अब भी सक्रिय बना हुआ है। जेल के मुलाकात खाने तक फोन पहुंचने और वीडियो वायरल होने के बाद जेल प्रशासन पर सवाल उठने लगे हैं। जेल में सुरक्षा के कड़े इंतजाम होने के बावजूद मोबाइल फोन का पहुंचना गंभीर लापरवाही को दर्शाता है। इस पूरे

मामले को लेकर जेल प्रशासन ने जांच शुरू कर दी है। झुंझुनूं पुलिस इस गैंग पर कड़ी कार्यवाही की तैयारी कर रही है। इस गैंग के सदस्य जिले में लगातार आपराधिक गतिविधियों को अंजाम दे रहे हैं, जिससे व्यापारियों और स्थानीय लोगों में डर का माहौल बना हुआ है। अब जेल प्रशासन यह भी जांच कर रहा है कि वायरल वीडियो के पीछे किसका हाथ है और किसने इसे इंस्टाग्राम पर

अपलोड किया। जेल उप अधीक्षक प्रमोद कुमार ने बताया कि वीडियो कब का है, यह कहा नहीं जा सकता। जेल में कैदियों से मिलने आने वाली महिलाओं को सही तरीके तलाशी नहीं हो पा रही है। आरपीएस के पास महिला कॉन्स्टेबल नहीं है। ऐसे में मुलाकात खाने में किसी महिला के द्वारा मोबाइल या डिवाइस ले जाकर वीडियो बनाना संभव है। जांच कर रहे हैं, जो भी दोषी होगा कार्यवाही की जाएगी।

## जुरहरा में सायबर ठगी के आरोप में 17 आरोपी गिरफ्तार

जुरहरा भरतपुर (निसं)। स्थानीय थाना पुलिस ने साइबर ठगी के खिलाफ बड़ी कार्यवाही करते हुए खेतों में फसल की आड़ में छुपकर ठगी करने के आरोप में 17 जनों को गिरफ्तार करते हुए उनके कब्जे से 23 एंड्रॉयड मोबाइल फोन, 34 फर्जी सिम कार्ड, 6 फर्जी ए.टी.एम. कार्ड व सायबर ठगी से अर्जित रकम से खरीदी गई कुल 6 बाइकों को जब्त किया गया है।

पुलिस को गिरफ्त में आए आरोपी सोशल मीडिया पर लडकी की फर्जी आईडी बनाकर अनजान लोगों से सम्पर्क कर उनको वीडियो कॉल कर और उनकी नमन वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी देकर लोगों को ठगी का शिकार बनाते थे।

आरोपी लहंगा, साडी, लेपटॉप, गाय-भैंस, गाड़ी व नकली सोने जैसी पीतल की ईंटों को सस्ते दामों में बेचने का विज्ञापन डालकर अनजान लोगों से डिलेवरी चार्ज के रूप में रूपये प्राप्त कर सायबर ठगी की वारदातों को अंजाम देते थे।

जुरहरा थानाधिकारी अमित कुमार ने बताया कि शनिवार को रैंज स्पेशल टीम, जिला स्पेशल टीम एवं थाना जुरहरा पुलिस द्वारा संयुक्त कार्यवाही करते हुए ग्राम समधारा के जंगल में पेड़ों के झुरमुट में छिपी फसल की आड़ में बैठकर सायबर ठगी कर रहे शाहरुख पुत्र आसीन जाति मेव निवासी ग्राम नौगावां थाना जुरहरा, सोहिल पुत्र शेर

मौहम्मद जाति मेव निवासी ग्राम जुरहरी थाना जुरहरा, साजिद पुत्र सुलेमान जाति मेव निवासी ग्राम छञ्जू खेडा थाना सीकरी, शौकीन पुत्र सल्लू जाति मेव निवासी ग्राम उंचेडा थाना जुरहरा, मुस्तफा पुत्र रमजान जाति मेव निवासी ग्राम भंडारा थाना जुरहरा, साकीब पुत्र रमजान जाति मेव निवासी ग्राम भंडारा थाना जुरहरा, सोहिल पुत्र इदरीश जाति मेव निवासी ग्राम नन्देरा थाना कामां, निसार पुत्र युनुस जाति मेव निवासी ग्राम नन्देरा थाना कामां, कामिल पुत्र जमील जाति मेव निवासी समधारा थाना जुरहरा,

साबिर पुत्र सुबे खां जाति मेव निवासी समधारा थाना जुरहरा, शकील पुत्र शौकत जाति मेव निवासी समधारा थाना जुरहरा, साकीब पुत्र रमजान जाति मेव निवासी कावान का बास थाना खोह, हैदर पुत्र याकूब उर्फ नक्चा जाति मेव निवासी गांवडी थाना जुरहरा, हनी उर्फ हनीफ पुत्र कासम जाति मेव निवासी गांवडी थाना जुरहरा को गिरफ्तार करते हुए मुल्कियत के कब्जे से 23 एंड्रॉयड मोबाइल फोन, 34 फर्जी सिम कार्ड, 6 फर्जी ए.टी.एम. कार्ड, 6 मोटरसाईकिलें व तलाशी में मिले 1170 रूपये जब्त किये गए हैं।

## व्यक्ति का अपहरण कर अश्लील वीडियो बनाया

बीकानेर। एक व्यक्ति का अपहरण कर महिला के साथ अश्लील वीडियो बनाकर 25 लाख रुपए मांगने और दुष्कर्म के झूठे केस में फंसाने की धमकी देने का मामला सामने आया है। गजनेर में पृथ्वीराज का बेरा निवासी एक व्यक्ति 25 फरवरी को बीकानेर आया था। शाम को 5.30 बजे डूडी पेट्रोल पंप पर खड़ा था। उसके परिचित ओमप्रकाश सोनी ने एक महिला को भेजा जो उसे विश्वकर्म गेट के पास एक मकान में ले गई।

वहां ओमप्रकाश सोनी और एक अन्य महिला मौजूद थी। इस दौरान व्यक्ति को एक कमरे में बंद किया और डरा-धमकाकर उसके कपड़े उरवा दिए एक महिला ने उसके साथ जबरन अश्लील हरकत की जिसका वीडियो बना लिया गया।

शोर मचाने पर पर जान से मारने और दुष्कर्म के झूठे मुकदमे में फंसाने की धमकी दी। रात को ओमप्रकाश खीचू भी मौके पर आ गया और चारों ने व्यक्ति को धमकाकर उससे 25 लाख रुपए मांगे। पीड़ित ने असमर्थता जताई तो सात लाख पर सौदा तय हो गया। पीड़ित को रुपए के लिए उसके उसके गांव 860 आरडी ले जाया गया।

वहां पेट्रोल पंप पर अपने करीबी से रुपए मांगे तो उसे शक हो गया। उसने पीड़ित के परिजनों को बुला लिया। मौके पर ओमप्रकाश सोनी, ओमप्रकाश खीचू को पकड़ लिया और बज्जू पुलिस को सौंप दिया।

## भीलवाड़ा की बंद पड़ी फैक्ट्री से पिंजरे में कैद हुआ पैथर



वन विभाग की टीम ने बंद पड़ी फैक्ट्री से तेंदूआ को पकड़ा।

भीलवाड़ा, (निसं.)। जिले के गुलाबपुरा थाना क्षेत्र स्थित राष्ट्रीय राजमार्ग पर राजस्थान उच्च न्यायालय के अधीन बंद पड़ी फैक्ट्री में तल 17 फरवरी को तेंदूआ होने की जानकारी चौकीदार नानूराम हुमावत को मिली, जिस पर वन विभाग को सूचित किया।

आसिंद रेंज के 15 वन विभाग कर्मियों ने बंद पड़ी फैक्ट्री में तीन पिंजरे लगाए व सीसीटीवी कैमरे लगाए। तेंदूआ होने की पुख्ता फुटेज प्राप्त होने पर वन विभाग कर्मियों को आज 14

14 दिन तक वन विभाग ने पिंजरे में कुत्ते, मोर, मुर्गा रखकर पैथर आने का इंतजार किया।

दिन बाद पैथर के पिंजरे में आने की सफलता मिली। 14 दिन तक वन विभाग ने पिंजरे में कुत्ते, मोर, मुर्गा रखकर पैथर आने का इंतजार किया। सीसीटीवी फुटेज के

अनुसार फैक्ट्री के अंदर ही बने पानी के टंकि से तेंदूआ पानी पी रहा था, व फैक्ट्री के अंदर गिलहरियों का शिकार कर जीवन यापन कर रहा था।

आज पिंजरे में कैद हुए पैथर को टाटाडू, अरावली क्षेत्र के जंगलों में ले जाने के लिए वन विभाग कर्मियों रवाना हुए। वन विभाग कर्मियों ने बताया कि पैथर को बिना टुकड़ाइजर व बिना नुकसान पहुंचा हुए पिंजरे में कैद किया गया है। कैद हुए तेंदुए की उम्र 5 साल बताई है।

### सार-समाचार

#### बेरहमी से मारपीट का आरोप

मसूदा (निसं.)। मसूदा उप अधीक्षक सज्जन सिंह को ग्राम किराण निवासी प्रकाश खारोल ने एक लिखित शिकायत में बताया कि भीलवाड़ा जिले के फुलिया कला थाने में 6 दिन तक मारपीट करने का आरोप लगाते हुए पुलिस अधीक्षक से युवक ने न्याय की गुहार लगाते हुए बताया कि भीलवाड़ा जिले के फुलिया कला थाने की पुलिस मेरे थाने में कपड़े उतार कर 6 दिन तक उल्टा लटका कर बेरहमी के साथ पीटा जिसकी वजह से सुनना बंद हो गया और कहा कि रबड़ के पत्ते से पिटाई की इससे उसके कान में चोट आने से सुनना बंद हो गया प्रकाश ने उपाधीक्षक सज्जन सिंह को लिखित शिकायत में बताया कि पुलिस पर ऐसे गंभीर आरोप लगाए हैं। प्रकाश के भाई शेर पर भीमपुरा निवासी पर एक लड़की को भगाने का आरोप है। पुलिस इसी मामले में परिजनों से पूछताछ के लिए उन्हे थाना लाई थी। प्रकाश ने बताया कि 23 फरवरी को शाम वह अपने घर पर खाना खा रहा था। तभी फुलिया कला थाने के कुछ पुलिसकर्मों आए मारपीट करते हुए उसे गाड़ी में बिठाया और थाने ले जाने लगे। इस दौरान मसूदा थाने का एक पुलिसकर्मों भी साथ था जो रास्ते में उतर गया फूल या कल थाने पहुंचने पर पुलिसकर्मों जगदीश, महावीर, और भारमल ने उसके पैरों में लकड़ी बांधकर उल्टा लटका दिया और बेरहमी से पिटाई की। प्रकाश ने बताया कि वह रहम की गुहार लगाता रहा लेकिन पुलिसकर्मों लगातार बेरहमी से मारपीट करते रहे। 26 फरवरी को पुलिस ने उसके छोटे भाई की गर्भवती बहू किस्मत को भी पकड़ लिया पुलिस थाने में लाकर उसके साथ भी मारपीट की गई। 28 फरवरी की शाम पुलिसकर्मियों ने उसे 100 देकर छोड़ दिया और धमकाया। तहसीलदार के सामने ले जाकर जबरन कागजातों पर साइन करवा लिए। मोबाइल भी जब्त कर लिया। थाना अधिकारियों पर भी धमकाने का आरोप : प्रकाश ने बताया कि देर शाम थाना अधिकारी माया बैरवा का फोन आया धमकी दी कि अगर थाने में हुई घटना के बारे में किसी को बताया तो अंजाम भुगतान पड़ेगा। प्रकाश के गांव पहुंचने के बाद कान में दर्द और सुनाई नहीं देने पर परिजन उसे अस्पताल ले गए डॉक्टर ने बताया कि कान में चोट लगने से सुनाई नहीं दे रहा है। पीड़ित प्रकाश ने पुलिस उप अधीक्षक सज्जन सिंह से निष्पक्ष जांच करने की मांग करते हुए न्याय की गुहार लगाई।

#### ‘किसानों को मिले विशेष मुआवजा पैकेज’

सादलपुर।। चुरू जिले सहित राजगढ़ तहसील में शुक्रवार को हुई भयंकर ओलावृष्टि से किसानों की रबी फसल पूर्णतया नष्ट हो गई है। रविवार दोपहर 1 बजे दी जानकारी में सांसद राहुल कर्खा ने सादलपुर में साहू आच्छापुर, हमीरवास, दन्देऊ मोहनसिंह, नवां एवं मैसली पहुंचकर नष्ट हुई फसलों का जायजा लिया। इस दौरान उनके साथ नायब तहसीलदार, कृषि अधिकारी व पटवारी साथ रहे। सांसद राहुल कर्खा ने मौके पर उपस्थित नायब तहसीलदार, पटवारी एवं कृषि विभाग के अधिकारियों को जल्द से जल्द गिरदावरी कार्य पूर्ण कर नुकसान की रिपोर्ट राज्य सरकार को भिजवाने के लिये कहा है, ताकि किसान भाईयों को इस आपदा से हुई हानि की भरपाई की जा सके। सांसद राहुल कर्खा ने कहा कि पक्की पकाई फसल में इतना भारी नुकसान है कि फली से दाना निकलकर जमीन पर बिखर चुका है। सर्द रातों की अथक मेहनत से तैयार हुई फसल के चंद पत्तों में मिट्टी में मिलने से किसानों पर बहुत ज्यादा संकट आ गया है। उन्होंने कहा कि किसान पहले से ही बदहाल स्थिति में हैं और अगले मौसम की बार से उसके हालात और भी खराब हो गए हैं। उन्होंने केन्द्र और राज्य सरकार से मांग करते हुए कहा कि चुरू जिले में किसानों को हुए इस बड़े नुकसान की रिपोर्ट तत्काल मंगवाकर विशेष मुआवजा पैकेज जारी किया जाये। सांसद ने ओलावृष्टि से प्रभावित इलाकों के किसानों से भी आग्रह किया कि जब तक गिरदावरी की प्रक्रिया पूर्ण नहीं हो जाती, तब तक अपने खेत में यथास्थिति बनी रहने दें। साथ ही प्रभावित किसानों को आश्रय करते हुए कहा कि हर स्तर पर मजबूती के साथ आगामी आवाजों को बुलंद कर इस नुकसान का मुआवजा दिलाने का हर मुमकिन प्रयास करेंगे। सांसद कर्खा ने बताया कि 10 मार्च से शुरू हो रहे संसद सत्र में ओलावृष्टि से प्रभावित किसानों को मुआवजा दिलाने की आवाज प्रमुखता से उठावेंगे।

#### एजीबिशन ब्रेनवेव 2025 आयोजित

चुरू।। अद्वेन नगर स्थित अल्केमी स्कूल (यूरो किड्स) में रविवार को आर्ट्स एंड साइंस एजीबिशन ब्रेनवेव 2025 का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सीईओ श्वेता कोचर थी। विशिष्ट अतिथि एसीईओ दुर्गा देवी ढाका थी। वहीं कार्यक्रम की अध्यक्षता संस्था निदेशक डॉ. रविकांत शर्मा व प्राचार्य अनामिका शर्मा ने की। कार्यक्रम का शुभारम्भ अतिथियों ने माँ सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में टीचिंग मेथोडोलॉजी लॉनिंग एफएन को विभिन्न मॉडल्स के द्वारा अभिभावकों को अवगत कराया। प्रदर्शनों में छात्र-छात्राओं ने विभिन्न थीम पर मॉडल बनाए और साइंस में लोपी बंडस में प्लांट्स की संरचना को प्रदर्शित किया गया। इसी क्रम में सोशल साइंस में भारत सरकार के बारे में जानकारी दी गई। मैथ में शै गौलेक्सी में सभी शेष के बारे में मॉडल बनाकर एक्सप्लेन किया गया और अंग्रेजी-हिंदी में व्याकरण के टॉपिक पर मॉडल बनाये। नर्सरी के बच्चों ने ट्रांसपॉरेशन थीम पर कार, बस, एरोप्लेन बनाकर अद्भुत प्रदर्शन किया। एनकेजी और यूकेजी के विद्यार्थियों ने वॉवल कॉन्सिन्ट, मात्राओं, एडिसन और सन्ट्रैक्शन को मॉडल्स के द्वारा शानदार तरीके से समझाया। कार्यक्रम को सम्बंधित करती हुई सीईओ श्वेता कोचर ने कहा कि वर्तमान समाज में विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास के लिए इस प्रकार की शिक्षा की महती आवश्यकता है। उन्होंने प्रायोगिक माध्यम से शिक्षण पद्धति को एक सराहनीय पद्धत बताया। बच्चों के प्रयासों की सराहना करते हुए उन्होंने कहा की बच्चे हमारा भविष्य है और इस प्रकार के कार्यक्रमों से उनमें अभिव्यक्ति कौशल का विकास होता है। संस्था निदेशक डॉ. रविकांत शर्मा ने आभूत अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में विद्यार्थी, स्टॉफ सदस्य व अभिभावक उपस्थित थे।

#### चिंकारा को गोली मारी, 6 आरोपी पकड़े

बीकानेर।। बज्जू-दतौर बॉर्डर पर दो गाड़ियों में सवार होकर पहुंचे शिकारियों ने चिंकारा हिरण को गोली मार दी। गोली की आवाज सुनकर ग्रामीण मौके पर पहुंचे तो शिकारी भाग निकले। पुलिस और ग्रामीणों ने पीछा कर छह लोगों को पकड़ा है जो पंजाब के रहने वाले हैं। सार्यकाल जीप और थार गाड़ी में सवार हथियारबंद लोग बज्जू-दतौर के बॉर्डर परिया में पहुंचे और वहां एक चिंकारा हिरण को गोली मारकर उसका शिकार किया। गोली की आवाज सुनकर ग्रामीण मौके पर पहुंचे तो गाड़ियों में सवार शिकारियों ने मौके से गाड़ियां भगा लीं। मौके से मृत हिरण बरामद कर लिया गया। इस दौरान सूचना मिलने पर बज्जू, कोलायत, रणजीतपुरा थानों के एसएचओ ग्रामीणों के साथ शिकारियों की तलाश में जुट गए। आखिरकार शिकारियों की एक गाड़ी बज्जू इलाके में दूसरी गाड़ी हटा क्षेत्र में पकड़ी गई। दोनों गाड़ियों में तीन-तीन लोग सवार थे जिन्हें पुलिस ने हिरासत में ले लिया। ये सभी पंजाब के रहने वाले हैं और इनके पास से हथियार भी बरामद हुए हैं। हिरण शिकार पर ग्रामीणों में आक्रोश था। पुलिस जैसे-जैसे आरोपियों को लेकर थानों में पहुंची। उनसे पूछताछ की जा रही है।

#### आनलाईन सट्टा खेलने वाला गिरफ्तार, दो मोबाईल जब्त

उदयपुर।। डीएसटी एवं गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने संयुक्त कार्यवाही करते हुए ऑनलाईन सट्टा खेलने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से दो मोबाईल जब्त किए। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वस्व मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक सूर्यवीरसिंह राठौड़ के नेतृत्व में डीएसटी टीम प्रभारी श्यामसिंह रत्नू, गोवर्धन विलास थानाधिकारी दिलीपसिंह झाला के नेतृत्व में गठित दल ने कांवाही करते हुए बलिचा दिक्षण विस्तार योजना रोड़ पर मुकेश पुत्र चन्दमल निवासी सेटेलाईट हॉस्पिटल के सामने वाली गली सेक्टर 6 हिरणमरी लोईन्स व नाईट्स क्रिकेट टीमों के बीच क्रिकेट मेच पर मोबाईल पर एक वेबसाईट के माध्यम से रूपयों का दांव लगा कर ऑनलाईन सट्टा खेलते हुए गिरफ्तार कर इसके कब्जे से दो मोबाईल बरामद किए। पूछताछ में उसने स्वयं सट्टा खेलना व लोगों को खेलाना स्वीकार किया।

#### 78 विद्यार्थियों का सम्मान

उदयपुर।। सिटी पेलेस उदयपुर के ऐतिहासिक जानना महल के लक्ष्मी चौक में महाराणा मेवाड़ फाउण्डेशन का 41वां वार्षिक सम्मान समर्पण समारोह सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर फाउण्डेशन के प्रबन्ध न्यासी महाराज कुमार साहिब डॉ. लक्ष्यराज सिंह मेवाड़ ने परमेश्वराजी महाराज श्री ऐकलिंगाथिथीन्स एवं फाउण्डेशन के संस्थापक महाराणा भगवत सिंह जी मेवाड़ को पुष्प अर्पित कर दीप प्रज्वलित किया और समारोह का विधिवत शुभारंभ किया।